

# Орский рабочий

Орган Орского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 42-й

№ 171

Суббота, 29 августа 1959 года

Цена 15 коп.

Решения партии  
— в жизнь!

## Старший оператор Василий Нетесанов

Большая цель рождает в людях великую энергию. Такой целью для всех советских людей является сейчас успешное выполнение семилетнего плана. В борьбе за решение этой величественной задачи растут ряды передовиков производства, крепнет их мастерство и инициатива. Это отлично видно на примере предприятий и строек нашего города, где в первые ряды бойцов за семилетку выдвинулось немало мастеров высокопроизводительного труда.

Одним из них является старший оператор четвертого цеха завода имени Чкалова Василий Иванович Нетесанов. Почти четверть века отдал он любимому делу. Прида на строительную площадку будущего завода; он овладел сначала профессией каменщика, а затем в числе многих бывших строителей встал к первым на заводе нефтеперерабатывающим агрегатам.

Около десяти лет Василий Иванович Нетесанов работает на одной из наиболее сложных газодесантных установок — комбинированного двухпачечного крекинга. Его бригада из месяца в месяц, из года в год вместе со всей установкой значительно перевыполняет установленные нормы. Свидетельством больших заслуг передового производственника перед Родиной является Золотая Звезда Героя.

Повседневные дела Нетесанова и его бригады подтверждают, что он недаром удостоен высокой награды. Когда стало известно о патриотическом почине москвичей, решивших развернуть соревнование за право носить почетное звание бригады коммунистического труда, Нетесанов и его товарищи в числе первых на заводе такие решили встать под знамена коммунистического соревнования. Их почину последовали другие бригады цеха и в настоящее время работники всей установкиются за звание коллектива коммунистического труда. Патриотический порыв находит свое воплощение в практических делах. Коллектив установки двухпачечного крекинга, значительно раньше срока справился с выполнением восьмимесячного задания и настойчиво борется за то, чтобы досрочно завершить годовой план.

Нетесанов вместе со своими товарищами уверенно вскрывает все новые и новые резервы производства. По графику установки двухпачечного крекинга должна проходить ремонт через каждые 25 суток работы. Пять дней месяца отводятся на восстановление сложного оборудования, износившегося во время безостановочной эксплу-

### ЮБИЛЕЙ ГОРОДА СЕВЕРНЫХ НЕФТАНИКОВ

Прошло 30 лет с того дня, когда на реке Ухте высадился первый отряд геологов. За это время из маленького поселка вырос большой индустриальный город — центр нефтяной и газовой промышленности Коми АССР.

Теперь в Ухте — 25 школ, горно-нефтяной, железнодорожный и лесотехнический техникумы, учебные комбинаты, многочисленные детские учреждения, больницы, поликлиники; 11 клубов. В текущем году заканчивается строительство телецентра.

Велики перспективы Ухтинского промышленного района в текущем семилетии. Здесь уже началось расширение существующих, открытие и освоение новых нефтяных и газовых месторождений, строительство газопроводов, промышленное и жилищное строительство.

(ТАСС).

Нижнелевый комбинат. Мастер В. И. Манаников следит за работой приборов на печи № 12, регулирует соотношение кислорода и воздуха в дутье.

Фото В. Вайсмана.

### Сделано руками монтажников

Коллектив специализированного монтажного управления № 6 ведет работы на строительстве второй очереди завода синтетического спирта.

— На днях монтажники бригады тов. Вильяма завершили установку резервуара, насосов и другого оборудования в цехе № 10. Раньше срока завершена установка химического оборудования в цехе № 50-а. Здесь отлично отработались монтажники коллектива, руководимого тов. Сабельфельдом. Теперь они перешли на монтаж трубопроводов межзеховой стакады.

Проводятся испытания трубопроводов и аппаратуры в цехе № 51. Здесь монтируется оборудование «этилажерки». Монтажники стремятся как можно быстрее выполнить задание, чтобы предоставить фронт работ для колхозников.

Сейчас перед коллективами стоит задача — к 1 сентябрю полностью завершить установку оборудования в цехе № 10, а также произвести опрессовку и подготовку аппаратуры в цехе № 51.

Н. Крутов,  
начальник монтажного управ-  
ления № 6.

Многие коллектизы

предприятий нашего города подходят к концу месяца с высокими показателями в труде. В авангарде соревнующихся идут труженики масокомбината. Пищевики, как и в прошлый месяц, не снижая темпов, продолжают выдавать

продукцию сверх плана. Начальник планового отдела комбината тов. Гудкова сообщила в ре-  
акции:

— 22 августа у нас был большой день: за-  
кончено выполнение ав-  
густовского задания.



ЕЩЕ ДВА МЕСЯЦА НАЗАД

в одной из бригад в хлебобу-  
лочном цехе хлебокомбината  
дела обстояла неблагополучно.  
Нередко задание не выполнялось,  
качество изделий было  
невысоким. Отставание брига-  
ды сказывалось на работе дру-  
гих участков.

«Нужно исправить положение!» — Этой мыслью задалась комсомолка Мария Утилева. Пищевики знали Марию, как опытную, способную работницу. Она решила перейти в от-  
ствующую бригаду.

Сейчас Мария Утилева руково-  
дит бригадой, которая отста-  
вала. Ныне о колективе этого

по почину В. Гагановой

### Бригада идет вперед

уже не скажешь. Четкая орга-  
низация труда, повседневная  
борьба за повышение произ-  
водительности и улучшение ка-  
чества продукции сделали свое  
дело. В эти дни коллектив  
бригады в среднем выполняет  
задание не ниже, чем на 125  
процентов. Повысили свои тех-  
нические знания, изучили про-  
изводство Валентина Макарова,  
Антонина Принципиалова,  
Вера Кузочкина и другие чле-  
ны бригады.

он 300 тысяч банок  
консервов.

Все заводы работают  
с подъемом. Особенно  
дружно трудятся кол-  
лективы колбасного и  
консервного заводов,  
 завод по первичной пе-  
реработке, завод меди-  
цинских препаратов и  
другие.

### В авангарде

Достигнутые резуль-  
таты не успокаиваютколлектив. Сейчас при-  
нято дополнительноеобязательство: в ав-  
густе выдать сверх за-  
дания 3 тысячи тоннмассы, 200 тонн колбас-  
ных изделий, 1 милли-

27 августа 1919 года В. И. Ленин подписал Декрет Совнаркома о передаче всей фотографической и кинематографической торговли и промышленности из рук частных предпринимателей в ведение Народного Комиссариата по просвещению. За этот небольшой исторический срок советская кинематография прошла поистине грандиозный путь развития

и стала самым популярным и любимым видом искусства. 10 миллионов человек в нашей стране посещают ежедневно кинотеатры. Советские фильмы, проникнутые высокими идеалами гуманизма, посвященные важнейшим темам современности, хорошо известны и в зарубежных странах. Более 200 премий и почетных дипломов, присужденных советским кинодеятелям на международных фестивалях в

последние годы, являются достаточным свидетельством высокого уровня советской кинематографии.

Небывалый подъем перевивает сейчас наше киноискусство. В последние годы в СССР резко увеличилось число выпускаемых кинокартин, повысилась их художественные качества. В этом году, например, на наших студиях будет создано 106 художественных и около 700 документальных, научно-популярных фильмов.

Согласно контрольным цифрам семилетнего плана

число киноустановок в горо-  
дах и селах нашей страны  
должно увеличиться в полу-  
тора раза и достичь к 1965  
году 120 тысяч. Работники  
кинофикации и кинопроката,  
подсчитав возможности,  
решили сократить эти сроки  
на 2—3 года. Большая часть  
новых кинотеатров, как в  
городе, так и в деревне,  
оборудуется широким экра-  
ном.

Расширяется производст-  
венная и техническая база  
кинематографии — строятся  
новые съемочные павильоны  
на столячных студиях «Мос-  
фильм» и имени Горького.  
Начаты работы по расшире-  
нию «Ленфильма» и Киев-  
ской студии. Заканчивается  
строительство новых кино-  
студий в Риге и Минске.

В Москве — в Химках  
строится крупнейшая в Ев-  
ропе киностудия научно-по-  
пулярных фильмов.

(ТАСС).

## За досрочное выполнение семилетки

Боллектив завода металлоконструкций с воодушевлением встретил решения июньского Пленума ЦК КПСС и его Обращение к народу.

Каждому понятно, что коренным проблемой семилетки является максимальный выигрыш времени в мирном экономическом соревновании социализма с капитализмом. Продумав, изучив имеющиеся резервы, металлисты пришли к выводу, что после осуществления ряда мероприятий есть возможность достигнуть к концу 1960 года по обеим выпускаемой продукции уровня, запланированного на 1965 год.

На партийном собрании состоялся деловой разговор о путях достижения этой цели. Коммунисты сосредоточили внимание на расширении и лучшем использовании производственных площадей, оснащении участков новой техникой и наиболее полном ее применении, перестройке организации труда для высокопроизводительной работы в течение всех трех смен. Эти и другие мероприятия составили наш заводской план борьбы за досрочное осуществление семилетки.

Намечено выполняется. Сделан первый механизированный стенд для скобки труб и делается второй. Скоро будет установлен механизированный загрузочный стол, с помощью которого повысится производительность труда на гильотинных ножницах. В производстве находятся мостовые граны для участка обработки. Челябинский институт «Промстальконструкция» проектирует для нас закрытые эстакады. Для ускорения работ по механизации решено воспользоваться ссудой Госбанка. Полученные 120 тысяч рублей пойдут на усовершенствование ряда производственных процессов, на организацию внутризаводского транспорта.

Партграждана контролирует выполнение всех работ, намеченных после июньского Пленума ЦК КПСС.

Успех семилетнего плана решается на производственных участках, в технических и других отделах завода. Партгражданская организация

стала настойчиво добиваться повышения авангардной роли коммунистов. Большинство из них показывает достойный пример в соревновании за досрочное выполнение семилетнего плана, за технический прогресс.

Коммунист К. Л. Ериков возглавил молодежную бригаду сборщиков. Обучая молодых рабочих, обогащая их опытом, он добился ежедневного перевыполнения бригадных заданий в полтора и больше раза. В августе бригада с успехом провела работы по сборке армокаркасов для никелевого комбината, многое сделала по выполнению заказа прокато-строительей Ново-Троицка.

В пролете сборо-сварки № 2 дружно работает звено коммунистов Е. Г. Борбелья. Здесь также вошло в систему: ускорять выполнение заказов. Выдана конструкция для Пермского кабельного завода, Борбель и его товарищи вновь потрудились на славу.

На участке обработки отлично работают разметчики П. Г. Марчуков, Э. А. Заверткин, А. Г. Пистолов. Все трое — молодые коммунисты (двое последних принят в члены партии в первом году семилетки).

Партийная организация более оперативно контролирует ход всех работ. По итогам первой декады оказалось, например, что участок сборо-сварки № 1 серьезно отстает. Партию поручило группе коммунистов разобраться в причинах отставания. Когда причины были выяснены, сразу же позаботились об устранении всего, что служило помехой коллективу. Дело пошло гораздо лучше.

Больше внимания уделяется вопросам качества. В контроль за качеством вовлечены все коммунисты, широкий круг профсоюзных и комсомольских активистов.

Всегда реагируют на каждый случай выпуска недоброкачественной продукции партийные группы. Так, партгруппа сборо-сварочных участков несколько дней назад узнала о том,

что молодой мастер тов. Стогов пытается сдать некачественную ферму. Это вызвало тревогу у коммунистов. На специальном

собрании партгруппы с участием многих беспартийных, бракоделей и мастеров, покровительствовавший им, были подвергнуты резкой критике. Собрание послужило для всех хорошим уроком. В последнее время все больше активности в этом деле проявляет созданная партгражданской комиссией по контролю за качеством выпускаемой продукции.

Вопросы производства не сходят с повестки дня партийных собраний. На очередном собрании рассматривался ход подготовки предприятия к зиме. Многие работы уже выполнены, но некоторые отстают. Затянулись ремонт кровли главного корпуса, устройство промышленной вентиляции, утепление кабин на кранах и ряд других мероприятий. В решении собрания конкретным исполнителем установлены жесткие сроки окончания работ.

Но для выполнения поставленной задачи нам нужно работать с еще большей инициативой и разворотливостью.

При обсуждении задач коллектива по претворению в жизнь решений июньского Пленума ЦК КПСС серьезное внимание было удалено развертыванию движения рационализаторов.

В этом направлении кое-что сделано. Разработаны и доведены до участков темники «узких мест» производства, обявлен конкурс на лучшее рационализаторское предложение. В последнее время подан ряд ценных предложений. По одному из них, например, ручная резка фасонного газопровода заменяется автоматической, по другому — дефицитный металл заменен менее дефицитным и т. д.

Однако уровень рационализаторской работы на предприятии остается еще низким. Особенно слабо участвуют в совершенствовании производства рабочие. Не проявляют активности в мобилизации творческих сил масс заводской организации Всесоюзного общества рационализаторов и изобретателей, комиссия по рационализации при заводе профсоюза.

Партграждана по-деловому займется этим участком.

Металлисты полны решимости выполнить взятые на себя большие и почетные обязательства по досрочному осуществлению семилетнего плана.

**А. Гурбик,**  
секретарь партбюро завода  
металлоконструкций.

Сегодня — 40 лет со дня освобождения нашего города от белогвардейцев

## Бои за Орск

С. ФИЛЬЧЕНКО,  
член КПСС с 1918 года

Взятие Челябинска и успешное продвижение Красной Армии на восток летом 1919 года разразило калачковский Фронт на две части — Сибирскую и Южную. Для уничтожения южной армии Колчака был создан новый Туркестанский Фронт во главе с М. В. Фрунзе.

В июле и августе 1919 г. на огромной территории по фронту от Верхне-Уральска до Орска и Актюбинска развернулись крупные военные действия.

Бои закончились блестящей победой Красной Армии. 25 июня была взята Верхне-Уральск, 29 августа — Орск, 2 сентября — Актюбинск, а через короткое время сдалась в плен вся южная армия белых.

Последние бои за Орск и его взятие имели большое значение — они лишили противника по-

следнего опорного пункта в районе Казачьей области, сломили организованное военное сопротивление калачковцев и дали толчок окончательному распаду их армии.

События развивались так.

В конце июля приказом по 1-й армии наступающим частям ставилась задача: «Овладеть районами Актюбинска, Илецка, Южного Урала с целью окружить и уничтожить Южно-Уральскую группу противника, для чего быстрым движением на Орск отрезать пути отхода группы на юг и, действуя одновременно против правого фланга противника, не дать ему отойти на восток, на соединение с остальной Сибирской армией».

В выполнении этой операции участвовали 24-я Железнодорожная, 20-я Пензенская, вновь сформированная 49-я Оренбургская дивизии и некоторые другие части.

20-я дивизии, наступавшей из глубинных пунктов Башкирии, отводилась главная роль в насыщении удара на Орск и разгроме военных сил противника в районе Актюбинска.

Активные боевые действия начались в конце июля.

Части 49-й дивизии перешли в наступление на своем участке и 1 августа заняли Илецк. С выходом на Урал и занятием Илеца 1-я армия перешла в наступление по всему фронту.

13 августа перешли в наступление вверх по Уралу, по трак-

24-й Железнодорожной дивизии стала задача — после взятия Верхне-Уральска продолжить преследование противника в Троицком направлении и привести главными силами дивизии короткий удар на юг — до станции Ново-Орской, содействуя наступлению 20-й дивизии на гор. Орске.

Бригаде Башкирина, входившей в состав 26-й дивизии, приказывалось после взятия гор. Троицка очистить северный участок Орской железной дороги до ст. Тармерлы.

49-я Оренбургской дивизии, созданной из частей обороны Оренбурга, в том числе рабочих полков и 435-го Орского полка, отводилась решающая роль в разгроме живой силы противника в районе Актюбинска.

Части 1-й бригады, перешедшие в наступление на своем участке и 1 августа заняли Илецк. С выходом на Урал и занятием Илеца 1-я армия перешла в наступление по всему фронту.

13 августа перешли в наступление вверх по Уралу, по трак-

## Наглядная агитация в клубе

В клубе строителей треста «Южуралтяжстрой» для пропаганды заслуженные семилетки широко используются средства наглядного показа. Привлекает внимание стенд с плакатами, раскрывающими важнейшие цифры семилетнего плана.

Много места отведено семилетке стройки. Два стелы показывают перспективы развития треста, а также задачи по строительству Гайского горнообогатительного комбината.

Один из стел посвящен рационализации. Здесь собраны материалы о ценных предложениях строителей, поступивших в нынешнем году.

## Это никогда не забудется

струя красноармейцев. Нас, орчан, узнавали, окружали тесным кольцом и расспрашивали о родных и близких, ушедших на защиту родины.

Уже через несколько дней в городе работали все утешдения, а наш полк и вся дивизия были направлены на Южный фронт.

39 лет не был я в Орске. За это время мне довелось пройти еще ряд фронтов гражданской войны, служить в пограничных войсках, принимать участие в Великой Отечественной войне. Не раз был ранен, награжден 22 правительственными наградами.

В 1943 году получил звание генерал-майора. Много прошел я за эти 40 лет земель, но свой родной город, его освобождение никогда не забудутся.

В памятный день 40-летия освобождения Орска от белогвардейцев мне хочется передать орчанам свой горячий боевой привет.

**И. Павлов,**  
генерал-майор запаса.  
г. Рига.



И. И. Кирюхин.



М. А. Шалин.

той дороге и Орской железной дороге, части 1-й бригады 49-й дивизии под командованием М. Юлина. От станицы Нежинской вверх по Уралу наступал 433-й стрелковый полк под командованием Г. В. Березовского. Преодолев упорное сопротивление белоказаков под станицей Никольской, полк в районе Ильинской перешел реку и повернулся в сторону Актюбинска.

От утюра Беловки вдоль железной дороги на Кувандык наступал 435-й Орский полк под командованием М. А. Шалина.

В напряженных боях полк очистил значительную часть Орского уезда, у станицы Подгорной форсировал реку Урал и также начал наступление на Актюбинск.

Части 1-й бригады, перешедшие Урал, пришлось выдержать серьезные бои с противником. Это была попытка белогвардейского командования задержать наступление наших полков, чтобы прикрыть скопление белых войск в районе Актюбинска для дальнейшего отвода их к берегам Аравийского моря и Красноводска на соединение с англичанами. Но затем белых кончилиась провалом. Части 1-й

бригады 49-й дивизии продвигались вперед.

На северном участке фронта 1-й армии также шли сильные бои. После тяжелых, упорных боев частями 24-й дивизии 25-й полка был взят Верхне-Уральск. Выполнив приказ командования, дивизия круто повернула на юг в сторону Орска, преследуя отходящие части противника.

Поход был тяжелый, изнурительный, бои переживали нехватку продовольствия и обмундирования.

Военком 214-го Симбирского полка Н. И. Кирюхин, шедший на Орск с передовыми частями дивизии, так писал об этом походе в своем дневнике:

«25 августа. Белые отходя от боя на юго-восток в степь, жгали, видимо, пробраться на Иргиз. Полк все время в движении. За 4 недели пройдено более 200 верст...

Стоят страшная жара... Солнце печет как на экваторе. В походе очень тяжело. Пот лежит ручьями с истомленных зноем мундиров. Хотется, чтобы подул хотя бы небольшой ветерок, но все тихо, ничего не колышется. Хотется воды, но кругом степь и степь. Ни ропчи-





## Очаг военной угрозы в Азии

В королевстве Лаос, расположенном в северной части Индокитайского полуострова и насчитывающем немногим более 2 миллионов человек населения, сложившаяся опасная для мира обстановка. Подстрекаемые американскими империалистическими кругами, королевские власти Лаоса развязали в своей стране кампанию террора и жестоких преследований патриотических сил. Они грубо нарушают Женевские соглашения 1954 года о мирном урегулировании в Индо-Китае, препятствуют деятельности международной комиссии по наблюдению и контролю в Лаосе, Королевские войска Лаоса, вопреки Женевским соглашениям, предприняли военные действия против участников национально-освободительного движения Пакет-Лао. В стране разгорается гражданская война.

В опубликованном недавно специальном заявлении Министерства иностранных дел СССР сказано, что создавшаяся в Лаосе обстановка является результатом хозяйствования в стране американской военщины. США держат в своих руках не только лаотскую армию, но также экономику страны, направляют ее политику. Американские военные специалисты находятся почти в каждом подразделении королевских войск Лаоса. Под руководством американских инструкторов в стране строятся аэродромы, специ-

(ТАСС).

## Коммюнике командования Алжирской НОА

КАИР. 27 августа (ТАСС). Командование Алжирской Национально-освободительной армии опубликовало коммюнике, в котором говорится, что французские войска с 15 по 22 августа потеряли убитыми 600 и ранеными 240 человек. За это же время уничтожено 2 французских самолета. 45 вражеских солдат перешли на сторону алжирской армии.

## СЕГОДНЯ на экранах города

Кинотеатр «Октябрь» — «Скрытые настроения»  
Начало сеансов в 12, 2, 4, 6, 8 и 10 часов вечера  
Дом культуры нефтяников — «Не имей сто рублей...»  
Дом культуры строителей — «Первый парень»  
Летняя эстрада завода им. Чкалова — «Лиляя»  
Летняя эстрада машиностроителей — «Атаман кодр»  
Дом культуры энергетиков — «Случай в пустыне»  
Летняя астрада мясокомбината — «Дед господина Пучика»

Орсу Орского отделения дороги  
**СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ**

опытные ткачевые промышленные товары, зав. столовой № 4 на ст. Никель-Восточная.  
За справками обращаться в отдел кадров орса на ст. Орск.

Клубу железнодорожников  
**ТРЕБУЮТСЯ**

художественный руководитель, руководители танцевального, хорового и драматического коллектива, уборщицы.

Обращаться по адресу: ст. Орск, правление клуба железнодорожников.

Германская Демократическая Республика. Из месяца в месяц растет число лиц, переселяющихся из Западной Германии в Германскую Демократическую Республику. Число переселившихся в ГДР возросло до соревнования с тем же периодом прошлого года на одну треть.

На снимке: мебельщик Гюнтер Бернер с женой и детьми в Эйзенахе на приемном пункте для переселенцев из ФРГ.  
Фото: Центральбильд.

## КРАТКИЕ СООБЩЕНИЯ

Подарок Н. С. Хрущева Японским детям. Члены детского клуба в городе Осака получили в подарок от Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева два больших ящика детских игрушек.

Этот подарок был направлен в ответ на просьбу директора клуба Хосино, адресованную Н. С. Хрущеву, ознакомить японских детей с играми советских детей, с тем, как они встречаются новогодний праздник. Среди подарков — красочные деревянные игрушки, новогодние украшения, альбомы, картины.

Японские дети с большой радостью приняли подарок руководителя Советского правительства.

**Большая победа хлеборобов Чехословакии.** План хлебозаготовок Чехословакской Республики на 24 августа выполнен на 100,8 процента. Несмотря на исключительно неблагоприятную погоду, зерно в запланированном количестве зачищено в государственные склады на 21 день раньше, чем в 1958 году. По сравнению с тем же периодом прошлого года зерна заготовлено на 313 тысяч тонн больше.

**Избрание коммуниста на руководящий пост в английском профсоюзе.** Руководитель Бирмингемской организации Коммунистической партии Лесли Эмбров избран национальным организатором одного из крупнейших профсоюзов Англии — обединенного профсоюза машиностроителей. Этую победу Лесли Эмбров одержал, несмотря на широкую антикоммунистическую кампанию в буржуазной печати в предвыборный период.

(ТАСС).

## Никельпродснаб ИМЕЕТ В ПРОДАЖЕ

печное литье, краска полюбую, олифу, замазку, лак, велосипеды, мотороллеры, часы разных марок, большой выбор галантиновых товаров.

Адреса магазинов: ст. Никель, магазин № 28; Старая Майка, магазин № 7; Соцгород, проспект им. Ленина, магазин № 33.

Посетите магазины никельпродснаба.

## Продснабу комбината «Южуралникель»

### ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу  
товароведы.

Обращаться: пос. Никель, ул. Жданова, 1, отдел кадров никельпродснаба.

Орскому отделению дороги  
**СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ**

на постоянную работу электромонтеры.

Обращаться в отдел кадров отделения дороги на станице Орск.

Пассажирскому автотранспортному хозяйству

**СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ**

столяры, штукатуры, малярьи, каменщики, пекари, плотники и подсобные рабочие.

За справками обращаться: г. Орск, улица Рабоче-Крестьянская, 98, отдел кадров.

## Воскресные чтения

30 августа горком КПСС, Ленинский и Советский районы КПСС, городское отделение Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний проводят лекции:

**ДОМ КУЛЬТУРЫ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ:** «Об итогах работы июньского Пленума ЦК КПСС».

Читает тов. Новиков — зав. промышленным отделом Советского района КПСС.

Начало в 8 часов вечера.

**САД МЯСОКОМБИНАТА:** «Рационализация, изобретательство и внедрение новой техники на предприятиях мясной промышленности».

Читает тов. Пау — главный инженер мясокомбината.

Начало в 9 часов вечера.

**ПАРК СТРОЙТЕЛЕЙ:** «Основные черты периода развернутого строительства коммунизма».

Читает тов. Жирков — член общества по распространению политических и научных знаний.

Начало в 7 часов вечера.

**ДОМ КУЛЬТУРЫ МАШИНОСТРОИТЕЛЕЙ:** «О подрывной деятельности американского империализма против стран социалистического лагеря».

Читает тов. Брыльков — член общества по распространению политических и научных знаний.

Начало в 7 часов вечера.

**КЛУБ ПОС. ПЕРВОМАЙСКОГО:** Устный журнал «Рубежи смелости».

Начало в 8 часов вечера.

## СПОРТ

### Матч легкоатлетов

Сборная команда легкоатлетов нашего города провела товарищеский матч со спортсменами НовоТроицка. Пока прошла первая половина матча, пришедшая успех ново-троицким легкоатлетам (общий счет 49:43). Однако, хотя общий счет сложился не в пользу нашей команды, в отдельных видах соревнований орчане показали неплохие результаты. Сложные условия соревнований, связанные с непогодой, не помешали орчану Юрию Юонину улучшить городской рекорд в беге на 400 метров, которые он пробежал за 52 секунды. На стометровке также лиди-

ровали наши легкоатлеты, лучшее время показала здесь Римма Хронь (13,6 сек.). Первые места в беге на 200 метров для женщин и 5000 метров для мужчин заняли соответственно — спортсменка педагогического института Лидия Гончарова и представитель коллектива Южуралмашзавода Григорий Кузнецов.

Впереди вторая половина легкоатлетического матча Орск—Ново-Троицк. В программе бег с барьерами, толкание ядра, метание копья и другие виды легкоатлетических состязаний. Пожелаем нашим спортсменам успеха!

### Места определились

Команда Орска — участница первенства Российской Федерации по футболу провела свою последнюю встречу в г. Ульяновске. Орчане играли очень активно и нанесли поражение ульяновцам со счетом 3:0.

За командой нашего города, таким образом, закрепилось четвертое место в турнирной таблице (первое — Куйбышев, второе — Сызрань, третье — Пенза). Если учсть, что зона была довольно «тяжелой», а орчане до

этого года не имели достаточного опыта игр на первенство Федерации, то следует признать за футбольистами Орска определенный успех. В общей сложности они четыре матча выиграли, пять свели вничью и три проиграли. Надо надеяться, что полученный нынче опыт поможет нашим футболистам добиться на будущий год гор более значительных результатов.

Редактор Б. Н. ГУСАРОВ.

Компанец Николай Семенович, проживающий на ст. Гурдин, ул. Механизации, 9, возбудил дело о расторжении брака с Макаровой Любовью Прохоровной, проживающей на ст. Гурдин, ул. Республика, 3.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 2-го участка Советского района г. Орска.

Манзурин Михаил Васильевич, проживающий на ст. Гурдин, ул. Степная, 127, возбудил дело о расторжении брака с Манзуриной Валентиной Николаевной, проживающей в Оренбурге, ул. Совхозная, 2, проезд 17.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 2-го участка Советского района г. Орска.

Кабяк Валентин Григорьевич, проживающий в Орске, городок нефтяников, ул. Горького, 12, кв. 6, возбудил дело о расторжении брака с Кабяк Евдокией Ивановной, проживающей в Чапаевске, Куйбышевской области, ул. Красина, 37-А.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде г. Чапаевска.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ И ТИПОГРАФИИ:** г. Орск, Советская, 84. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 3-68, ст. секретарь — 5-06, отдел партийной жизни — 2-25, промышленный отдел — 2-25, отдел писем — 4-99, зав. издательством — 2-60, бухгалтерия — 0-51.